

ХЛЕБ – ВСЕМУ ГОЛОВА

В День работников пищевой промышленности, который отпраздновали 16 октября, поздравления принимали пекари, повара и представители смежных профессий, логисты, технологи, инженерно-технические и научные работники. Кроме того, в минувшее воскресенье отмечался Всемирный день хлеба. Праздник был учреждён в 2006 году по инициативе Международного союза пекарей и пекарей-кондитеров. А выбор даты обусловлен тем, что 16 октября 1945 года была создана Продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН. Кстати, к этому же событию приурочен и ещё один праздник - Всемирный день продовольствия.



Технолог Наталья Ивановна Любицкая

Так что у работников пекарни СПК колхоза-агрофирмы «Дружба» был тройной праздник. Их хлебобулочная продукция давно полюбилась жителям нашего округа. «Панорама» побывала на производстве, а технолог Наталья Ивановна Любицкая любезно провела экскурсию, подробно рассказав обо всех стадиях технологии приготовления хлеба и других хлебобулочных изделий.

Об этом она знает всё и даже больше, так как работает в пекарне уже пятнадцать лет, два последних года - в должности технолога, а начинала пекарем. Обратила внимание на все тонкости и нюансы процесса производства. И мы смогли воочию понаблюдать, как «рождается» хлеб.

К слову, на предприятии решили отказаться от «быстрых» дрожжей и вернуться к прежнему опарному способу приготовления. И теперь хлеб куда меньше крошится, вкусовые качества значительно улучшились и полезных свойств стало больше.

Бросается в глаза практически идеальная чистота в производственных цехах. Соблюдение всех санитарных норм и правил здесь в приоритете. А какой восхитительный аромат свежеиспечённого хлеба витает в воздухе! Никакими словами не передать.

В коллективе 31 человек: пекари, технологи, обслуживающий персонал. Работают посменно, ежедневно выпекая до 3,5 тысячи буханок хлеба и примерно 800 сдобных хлебобулочных изделий: батоны, багеты, лаваши, халы, булочки с начинкой.

Отметим, что для дружбинских хлебобулочных изделий используется мука собственного производства из зерна, выращенного на полях хозяйства, и масло из своей семечки.

А.МОРОЗ, фото автора



Бригадир одной из смен пекарни Ирина Николаевна Шаталова, пекари Ирина Николаевна Панибрат, Екатерина Николаевна Пинчукова

■ В АПК района

Осталось засеять озимыми около 15 тысяч гектаров

Под урожай 2023 года озимыми культурами в Советском городском округе планируется засеять 89,5 тыс. гектаров. На сегодняшний день работы уже проведены на площади 75,7 тыс. га. В районе традиционно сеют озимую пшеницу (под неё отведено 77 тыс. га) и ячмень (11 тыс. га). В СПК колхозе «Родина», решившись на эксперимент, посеяли 37 га озимого рапса.

Сев ведётся хорошими темпами. Прошедшие дожди создали благоприятные условия для всходов и обработки почвы. С начала октября выпал 31 мм осадков. Запасы влаги в почве в среднем составили 42 мм в метровом слое. Это хороший задел для дружных и крепких всходов.

Информация предоставлена управлением сельского хозяйства

Благоустройство

А я иду, шагаю по... Зеленокумску

Красивые, ухоженные и отремонтированные пешеходные дорожки являются одним из показателей благоустроенности и качества городской среды. Но главное их назначение - служить комфортабельным местом передвижения людей. В Зеленокумске этому вопросу уделяется особое внимание. Горожане наблюдают, как время от времени в той или иной части населённого пункта ведутся работы по приведению тротуаров в порядок.

Курирует данное направление отдел городского хозяйства администрации округа. Его начальник Алексей Петрович Устинов рассказал «Панораме», как обстоят дела в данной области:

- В текущем году в Зеленокумске проведена масштабная работа по демонтажу старого асфальтобетонного покрытия, сопутствующей обрезке и корчеванию деревьев, отсыпке основания и укладке нового асфальта. В результате новый облик приобрели пешеходные дорожки по улицам Кашпарова, Почтовой, Урицкого, Крайнева, Семилетки, 50 лет Октября (район детского сада «Родничок»), а также на проезде Ардинцева.

Работы проведены в рамках муниципальной программы «Модернизация, развитие и содержание коммунального хозяйства СГО СК на 2022 год» на основании муниципального контракта по ремонту пешеходных дорожек и тротуаров на территории г.Зеленокумска. Подрядчиком выступила местная организация ООО «Дорсервис». Ею отремонтированы дорожки протяжённостью 1 километр 680 метров.

Поставленные задачи по всем объектам выполнены качественно и в срок. На данный момент в стадии завершения работы по монтированию 93 метров металлических пешеходных ограждений, отделяющих проезжую часть от тротуара (район детского сада по улице 50 лет Октября). Сумма финансирования по всем выполненным работам составила порядка 1,4 миллиона рублей.

А.АНДРЕЕВ

Статистика

В конце сентября ЗАГС работал в авральном режиме

Районный отдел ЗАГС с 21 сентября, когда в стране была объявлена частичная мобилизация, работал в авральном режиме: за десять дней 23 пары официально оформили свои отношения. Всего за месяц количество заключённых браков достигло 50, что, безусловно, намного больше, чем в сентябре прошлого года, в каждом отдельном месяце и даже квартале года нынешнего.

Нужно сказать, что и количество разводов в прошедшем месяце немного увеличилось, распались 42 семьи. Но в целом за квартал любовь победила разлуку: расписались 109 пар, а в 97-ми семьях чувства к друг другу остыли настолько, что привели их на порог ЗАГСа или суда за получением свидетельства о расторжении брака.

В августе, как мы уже сообщали, рождаемость превысила смертность, впрочем, как и в третьем квартале в целом: на свет появились 196 малышей, а 194 человека покинули этот бренный мир. За сентябрь внесено 68 записей актов о рождении и 69 - о смерти.

Самыми популярными именами для новорождённых в первом месяце осени для девочек стали Ульяна, Полина и Ксения, а для мальчиков — Сергей и Захар. Несколько пар назвали своих дочерей совсем уж редкими именами Василиса, Вирсавия и Лея.

А ещё за последние три месяца 45 наших земляков обратились в ЗАГС для установления отцовства (что также связано с мобилизацией), 15 — для перемены имени и один - с целью усыновления ребёнка.

А.ИВАШКО

ЭКОНОМИКА СОХРАНЯЕТ СТАБИЛЬНОСТЬ

Владимир Владимиров в режиме видео-конференц-связи провёл заседание координационного совета по обеспечению экономической стабильности в Ставропольском крае в условиях санкций. В нём приняли участие члены краевого правительства, руководители министерств и ведомств, главы территорий, предприниматели.

Как прозвучало, в настоящее время в регионе сохраняется достаточный уровень экономической активности, доходная часть краевого бюджета исполняется стабильно: объём поступлений в региональную казну уже превысил план десяти месяцев на 6%.

Глава региона отметил, что это позволяет в полной мере выполнять социальные обязательства перед жителями края, обеспечивать устойчивость экономики.

Сегодня экономика Ставрополья стоит ровно. Проблем с бюджетными поступлениями нет, программы развития реализуются, социальные обязательства перед людьми выполняются. Если мы будем и дальше все вместе упорно работать, то никаких сложных ситуаций в нашем крае не возникнет, - отметил Владимир Владимиров.

Одной из тем заседания стало состояние краевого рынка труда. Было отмечено, что ситуация в этой сфере стабильная. Уровень безработицы снизился, сейчас этот показатель ниже, чем в допандемийном 2019 году. В целом по краю остаются сво-



Владимир Владимиров: «Объём поступлений в региональную казну превысил план десяти месяцев на 6%»

бодными более 29 тысяч вакан-

Также в рамках совета был рассмотрен ход сева озимых на Ставрополье. По информации краевого министерства сельского хозяйства, на сегодняшний день засеяно 1,1 миллиона гектаров озимых культур, что составляет 55% от плана. Всего в рамках посевной кампании аграрии посеют порядка 2,1 миллиона гектаров.

– В этом году мы собрали достойный урожай, важно приложить все усилия, чтобы и в будущем году он был не хуже. Необходимо использовать все доступные инструменты для поддержки наших аграриев. Помните о том, что наш регион находится в числе тех, кто обеспечивает продовольственную безопасность всей страны, подчеркнул губернатор.

Стартует отопительный сезон

На Ставрополье завершается подготовка к осенне-зимнему периоду объектов жилищно-коммунального хозяйства, к работе готовы котельные и теплосети.

В связи с этим губернатор Владимир Владимиров поручил главам территорий активизировать работу по началу отопительного сезона и нацелил ориентироваться на погодные условия и температурный режим.

Между тем отопительный сезон начат на объектах социального назначения в больмуниципалитетов шинстве Ставрополья.

- Éсли в городе или округе пока не принято решение о начале отопительного сезона, возможна подача отопления в объекты социального назначения. Для этого руководителю детского сада, больницы, интерната нужно обратиться в местную теплоснабжающую организацию. По заявке тепло будет подаваться сразу, – прокомментировал министр ЖКХ края Александр Рябикин.

Отметим, что в соответствии с правилами предоставления коммунальных услуг, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. № 354, отопительный сезон должен начинаться не позднее дня, следующего за днём окончания пятидневного периода со средней температурой наружного воздуха не выше +8°C

Решение о включении отопления принимают главы городских и муниципальных округов, ориентируясь, в первую очередь, на погодные условия. В случае похолодания глава округа может объявить о старте отопительного сезона и раньше. но важно учитывать долгосрочный прогноз погоды, ведь после пары холодных дней может начаться «бабье лето», отметили в минЖКХ края.

Производство зелени

В Ставропольском крае сельхозтоваропроизводители наряду с овощной и производства сухой и свежей зелени. За счёт холодостойкости и ранней скороспелости эти культуры возможно выращивать начиная с ранней весны, собирая несколько урожаев в год, отметили в минсельхозе региона.

Основное производство зеленных культур сосредоточено в Новоселицком, Благодарненском, Грачёвском и Труновском округах. В основном выращивают укроп и петрушку на семена, под эти цели в хозяйствах в целом отведено более 1.5 тысячи га. в текущем году валовой сбор этих культур на семенные цели составил более 711,9 тонны. Из укропа на Ставрополье производят сухую зелень, в текущем сезоне с площади 239 га её собрано 58,4 тонны. Также на территории края работают тепличные комплексы, которые наладили круглогодичное производство салатных культур – рукколы, шпината, мангольда, минисалатов.

Для тепличных хозяйств, занимающихся производством овощей защищённого грунта с применением технологии досвечивания, предусмотрен новый вид господдержки. В 2022 году на эти цели в рамках краевой госпрограммы «Развитие сельского хозяйства» предусмотрено 20,6 млн рублей, средства доведены сельхозтоваропроизводителям.

Губернатор Владимир Владимиров неоднократно акцентировал внимание на поддержке инвестпроектов в агропромышленном комплексе края, в том числе строительстве и модернизации тепличных комплексов. производящих овощи защищённого грунта и прочую овощную продукцию на протяжении всего года, что позволяет повысить конкурентоспособность ставропольской продукции и снизить долю импортных овощей.

Программа догазификации продлена

Президент России Владимир Путин поручил продлить и расширить программу социальной газификации. Теперь в неё включат и соцобъекты. Об этом глава государства сообщил, выступая на ключевой пленарной сессии международного форума «Российская энергетическая неделя», где дал Правительству РФ ряд поручений по дальнейшему развитию программы.

В частности, речь шла о продлении программы после 2022 года. Владимир Путин также поручил региональным властям обеспечить предоставление субсидии нуждающимся гражданам на покупку газового оборудования и проведение соответствующих работ внутри участка. Субъектам РФ с низким уровнем бюджетной обеспеченности будет оказана поддержка за счёт федеральных ресурсов.

На Ставрополье число заявок на догазификацию увеличилось до 4,5 тысячи, принято в работу 3205 обращений. На данный момент в крае уже догазифицировали более 2,5 тысячи жилых помещений. Планируется, что программа позволит провести газ в 11 тысяч домовладений, сообщили в региональном министерстве энергетики, промышленности и связи. В связи с этим губернатор Владимир Владимиров поставил задачу завершить эту работу в максимально короткие сроки.

Также по поручению главы Ставрополья 7 октября 2022 года принят Закон «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающих на территории Ставропольского края, в виде компенсации расходов на приобретение внутридомового газового оборудования», по которому нуждающимся ставропольцам выделяется единовременная денежная компенсация в размере до 50% от фактической стоимости приобретённого газового оборудования. В число получателей таких компенсаций вошли ветераны и дети войны, многодетные и малоимущие семьи.

Обратиться с заявкой на участие в программе социальной газификации, инициированной президентом России, можно через официальный сайт «Газпром газораспределение Ставрополь», местные газораспределительные организации, а также сайт госуслуг и через единого оператора газификации. Типовые формы заполнения заявок размещены на интернет-портале министерства энергетики, промышленности и связи края.

Дополнительные социальные гарантии

Законом Ставропольского края от 5 марта 2022 г. № 20-кз «О дополнительных социальных гарантиях отдельным категориям военнослужащих, добровольцам и членам их семей» установлены дополнительные социальные гарантии в виде единовременных социальных пособий.

Военнослужащему, получившему при выполнении задач в ходе специальной военной операции лёгкое увечье (ранение, травму, контузию) - в размере 500 тысяч рублей; военнослужащему, получившему при выполнении задач в ходе специальной военной операции тяжкое увечье - в размере 1 млн рублей; военнослужащему, награждённому государственной наградой Российской Федерации за участие в специальной военной операции - в размере 1 млн рублей.

С 4 октября 2022 года вступили в силу изменения, внесённые в вышеуказанный закон, согласно которым за счёт средств бюджета Ставропольского края предусмотрены следующие дополнительные социальные гарантии.

Мобилизованным гражданам в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» в размере 50 тысяч рублей; добровольцам, заключившим в период с 24 февраля по 31 декабря 2022 года контракт (контракты) об участии в специальной военной операции общей продолжительностью не менее шести месяцев и направленным военным комиссариатом Ставропольского края для участия в специальнои военной операции, в размере 200 тысяч рублей: 50 тысяч рублей при заключении контракта, 150 тысяч рублей – по истечении срока контракта либо при получении добровольцем до истечения срока контракта ранения, препятствующего дальнейшему исполнению контракта.

Также законом установлено, что меры социальной поддержки, предусмотренные для военнослужащих, распространяются на добровольцев и мобилизованных граждан, то есть при получении государственной награды или ранения в ходе участия в специальной военной операции добровольцам и мобилизованным гражданам будут направлены выплаты в соответствующих размерах, отметили в минтруда края.

Выплаты добровольцам и мобилизованным гражданам будут произведены однократно в беззаявительном порядке на основании списков военного комиссариата Ставропольского края.

Перечисление денежных средств будет осуществляться на лицевые счета самих добровольцев и мобилизованных граждан, открытые в российской кредитной организации.

Телефоны для справок: 8(8652)37-35-83, 35-10-48, 23-86-21.

Молодёжка

НОЧЬ – НЕ ВРЕМЯ ДЛЯ СНА

Недавно в уже известном нашим читателям креативном пространстве «КРЫША» прошло, пожалуй, одно из самых необычных мероприятий. Самое удивительное — это время, которое было отведено для него - с 23:00 субботы до 6:00 воскресенья. Забегая вперёд, отмечу, что гости разошлись по домам всё же позже.



Хозяйка «КРЫШИ» Ангелина Саркисян обещала провести эту тусовку очень давно, поэтому к её организации подошла со всей ответственностью. В афише гостям рекомендовалось прийти в удобной одежде или взять её с собой, прихватить тапочки и плед для большего уюта, перекус по желанию и так далее. Строго-настрого запрещались алкоголь, энергетики, табак, нецензурная лексика и неуважительное отношение к другим участникам. Впрочем, эти правила введены уже давно и хорошо известны всем завсегдатаям.

Ночь началась с помпезного открытия бутылки с безалкогольным шампанским и просмотра комедийного фильма. Когда все семь гостей были в сборе (некоторые работали допоздна и на мероприятие пришли позже), началась основная программа – конкурсные испытания, подготовленные Ангелиной, за успешное прохождение которых присуждались баллы. Сначала участники состяза-

Сначала участники состязались в меткости. Необходимо было лопнуть шарик, попав в него с трёх попыток самодельным дротиком, выполненным из карандаша с иголкой на конце. Кому-то удалось это сделать с первого броска, другим — со второго или третьего, а некоторые не получили ни единого балла в этом конкурсе, к чему отнеслись с юмором.

Затем каждому гостю выдали по дольке огурца, который нужно было положить на лоб и без помощи рук сделать так, чтобы он оказался на подбородке. После этого несложного задания всех разделили на три команды, и начались настоящие испытания. Используя бумагу, скотч и нитки, за короткое время необходимо было соорудить защиту для яйца, чтобы оно не разбилось при падении из окна. Только одной команде удалось успешно справиться с этой задачей.



Нужно было видеть, как семь человек пытались удержаться, занимая неудобные положения на поле

Ближе к четырём часам после полуночи началась игра в твистер. Это подвижная напольная игра для активной компании, состоящая из двух предметов - поля и специальной рулетки. На коврике нарисованы четыре ряда по шесть крупных одноцветных кругов - красных, жёлтых, синих и зелёных. Рулетка здесь служит генератором случайности. На ней разбиты сектора для каждой конечности с указанием цвета. Судья вращает её и зачитывает указания игрокам.

Нужно было видеть, как семь человек пытались удержаться, занимая неудобные положения на поле. Ведущая, которой была, конечно, Ангелина, раскручивала рулетку и давала указания, куда поставить руку или ногу. Победу разделили два участника, продемонстрировавшие завидные гибкость тела, координацию движений, внимательность, реакцию и чувство равновесия.

Были и ещё конкурсы, по итогам которых подвели результаты. Главный приз достался горожанину Алексею Петрову. По задумке организатора награждение должно было стать финалом «Ночи на «КРЫШЕ», но не тут-то было.

Большинство гостей не захотели расставаться после вечера, проведённого в атмосфере необычайного веселья, юмора, в тёплой дружеской обстановке. Поэтому после недолгого совещания все отправились на холмы встречать рассвет.

Мероприятие стало ещё одним примером того, как интересно можно проводить время даже в компании малознакомых людей без алкоголя или иного допинга, если есть чем заняться, и когда ему предшествовала тщательная подготовка. И не говорите теперь, пожалуйста, что у нас некуда пойти. Молодёжь, все на «КРЫШУ»!

А.ИВАШКО Фото автора

Спецоперация

Вернуться только с победой!

В районном потребительском обществе четыре года работает энергетиком 46-летний Андрей Александрович Трунин. В его обязанности входят обеспечение бесперебойной работы энергетического оборудования и электрических сетей, устранение неполадок в случае аварии, а также тесное сотрудничество с «Ставрополькоммунэлектро».

Руководство и коллеги **РайПО** отзываются о нём как об исполнительном работнике, мастере на все руки, отзывчивом человеке, примерном семьянине, воспитывающем двоих детей. Недавно он принял непростое решение стать добровольцем, чтобы участвовать в специальной военной операции на Украине.

- Когда Андрей Александрович сообщил мне о том, что отправляется на фронт, эта новость свалилась на меня, как снег на голову, – рассказывает председатель совета **РайПО** Шамиль Ахьяевич Лайпанов. – Я не стал его отговаривать, несмотря на то, что его руки, знания и опыт очень нужны нашему предприятию. Но сейчас наша армия ещё больше нуждается в грамотных, физически развитых, имеющих идеалы, патриотично настроенных бойцах. В четверг, 20 октября, планируется отправка к месту назначения.

Руководство **РайПО**, понимая насколько важно сейчас встать на защиту интересов нашей страны, не только сохранит рабочее место своего сотрудника до его возвращения, но и обеспечит его необходимым обмундированием.

- Мы желаем, чтобы сила духа Андрея Александровича стала ещё крепче, закалившись в военных действиях, чтобы его не подвело здоровье, чтобы в службе ему сопутствовала удача, а его сослуживцы стали верными друзьями. Вместе с его семьёй будем ждать его с нетерпением и только с победой, - передал настроение всего коллектива Шамиль Ахьяевич.

А.ИВАШКО

■ Дошкольное воспитание

Первая выставка маленькой художницы

Детство - прекрасная пора, когда в малыша можно вложить максимум знаний и умений. В это время дети могут и хотят развиваться и творить. Работая воспитателем в детском саду, я поняла, что рисование - одно из любимых занятий детей, дающее большой простор для проявления их творческой активности. Поэтому всячески помогаю детям самореализоваться, ощутить маленький успех, силу и желание творить.

Персональная выставка - это современная форма работы, объединяющая усилия педагога, воспитанника и его родителей. В нашей группе очень много увлечённых детей, но есть такие, которые отличаются от других. Им интересен не просто результат, а сам про-

Накопив определенный опыт проведения выставок в группе, мы решили организовать персональную выставку в фойе детского сада, чтобы похвастаться достижениями своих воспитанников.



Настя Мячина (на фото) - активный, любознательный ребёнок. У неё очень большой творческий потенциал, девочка фантазирует и экспериментирует не только в саду, но и дома со своей мамой, которая помогает ей создавать, творить, и бережно хранит работы дочери. Так возникла идея создания выставки «Моё творчество».

Сюжеты своих рисунков Настя придумывает сама. Практически по каждой работе она готова рассказать интереснейшую историю, которую с удовольствием слушают дети. Она использует разнообразные материалы и техники выполнения изображения — такие, как пластилинография, рисование руками, мыльными пузырями, мятой бумагой, кляксография с трубочкой. Хочется подчеркнуть в работах выразительность, фантазийность и используемые цветовые сочетания. Выставка получилась очень яркой и интересной. Думаю, что в будущем её творческая личность, способная удивлять мир и дарить красоту, будет только развиваться. А в мы, в свою очередь, создадим все условия и приложим усилия для этого.

Е.Сторчевая, воспитатель средней группы «Ягодка» детского сада «Скворушка» Фото предоставлено автором



памятные дать 18 октября – Битва народов величайшая схватка Европы

— Реклама –

16 октября 1813 года под Лейпцигом началось сражение, затмить которое смогла только Первая мировая война

В истории наполеоновских войн это сражение занимает особое место: оно стало крупнейшим поражением Наполеона после катастрофы в России и предвестником гибели его империи. Битву под Лейпцигом, которая началась 16 октября 1813 года и затянулась на трое суток, недаром называют Битвой народов: в ней участвовали войска большинства государств Западной и Восточной Европы, причём зачастую - по обе стороны фронта. Лейпцигское сражение стало крупнейшим в истории не только наполеоновских войн и не только войн начала XIX века, оно оставалось самым крупным и кровопролитным в Европе до начала Первой мировой войны.

18 октября русские войска с союзниками одержали победу над Наполеоном. Французы потеряли до 80 тысяч человек и почти всю артиллерию. Поражение наполеоновской армии лишило Францию всех территориальных завоеваний в Европе.

После завершения сражения полковник Мюфлинг 19 октября в подготовленном им донесении написал: «Так четырёхдневная битва народов под Лейпцигом решила судьбу мира». Отсюда и пошло выражение «битва народов».

Отдел культуры АСГО

Сообщайте о фактах коррупции!



В целях принятия эффективных мер по предупреждению коррупции в деятельности администрации Советского городского округа Ставропольского края, в том числе её отраслевых (функциональных) и территориальных органов, оперативного реагирования на возможные коррупционные проявления со стороны муниципальных служащих и работников администрации в автоматическом режиме работает телефон доверия 6-06-40. Кроме того, на официальном интернет-портале Советского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://cгоск.рф или http://sgosk.ru), (далее – интернетпортал) созданы разделы «Приём обращений», «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции».

Посредством телефона доверия и интернет-портала представители организаций, общественных объединений и граждане, столкнувшиеся при обращении в администрацию с коррупционными проявлениями или владеющие информацией о несоблюдении служащими ограничений и запретов, связанными с муниципальной службой, о наличии конфликта интересов в действиях служащих, могут сообщить об указанных фактах в администрацию.

Разъяснения по вопросам противодействия коррупции граждане могут получить посредством прямых линий по вопросам антикоррупционного просвещения, организуемым ежемесячно с заместителями главы, управляющим делами администрации, руководителями подразделений администрации. График прямых линий размещён на стенде в здании администрации и на официальном интернет-портале.

■ Спорт

Состоялось первенство района по быстрым шахматам

В День города в ДЮСШ г.Зеленокумска прошло первенство округа по шахматам. В турнире приняли участие все желающие - любители, пожалуй, самого интеллектуального вида спорта. Соревнования проводились по быстрым шахматам с контролем времени по круговой системе розыгрыша среди взрослых и отдельно детей.

По итогам всех игр в первенстве Советского городского округа среди детей выиграл Дмитрий Челнаков из села Нины, второе место занял горожанин Георгий Плодущев, бронзовым призёром стал Андрей Рунов из Солдато-Александровского.

Среди взрослых шахматистов не было равных Олегу Селянину из с.Правокумского, серебряную медаль завоевал Александр Дементьев, бронзовую - Артём Дзыга (оба из г.Зеленокумска).

Информацию и фото предоставил комитет по физической культуре и спорту

МЁД БАШКИРИИ И КАВКАЗА (от 200 руб. за 1 кг) ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА 25, 26, 27 октября г.Зеленокумск, ул.Крайнева, 72а, ДК им.И.А.Усанова, с 9 до 18 часов Пасека ИП Дзизенко инн 263400359107

- Объявления ———

ГОСУДАРСТВЕННАЯ Занятости Уважаемый работодатель!

Приглашаем вас принять участие в программе государственной поддержки в 2022 году юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве безработных граждан.

В её рамках безработный гражданин трудоустраивается на постоянное место работы. Размер возмещения затрат на каждого участника осуществляется из Фонда социального страхования РФ и равен произведению величины МРОТ, увеличенной на сумму страховых взносов во внебюджетные фонды и районный коэффициент, по истечению 1-го, 3-го и 6-го месяцев с даты их трудоустройства.

Одним из важных условий является трудоустройство граждан, зарегистрированных в качестве безработных в центре занятости и относящихся к категории молодёжи в возрасте до 30 лет, отсутствие у работодателя неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате.

Обращаться: г.Зеленокумск, ул.Октябрьская, 29, телефон для справок 6-53-56.

Именинники в октябре 19 - Иван, Макар, Фома, Ян.

20 - Демьян, Иосиф, Леонтий, Марк, Николай, Сергей, Юлиан, Пелагея.

21 - Василий, Виктор, Владимир, Вольдемар, Дмитрий, Иван, Николай, Павел, Пётр, Серафим, Ян, Елизавета, Мария, Надежда, Пелагея, Таисия,

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. КВАРТИРА

в г.Зеленокумске в р-не СОШ №11 (в/у, индивид. 7 отопление). <u>Тел.8-906-463-23-27</u>

Песок, щебень, отсев, ПГС, це-мент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. <mark>Тел. 8-919-746-50-53</mark>, 8-961-481-14-18 (Алексей)

КУРЫ-НЕСУШКИ Доставка бесплатная. Курица привита, в оперении.

КР-697-3 **Тел. 8-989-521-73-34**

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Сушко Николаем Александровичем, регистрация в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность №36772 от 18.03.2016 г.; СНИЛС 055-699-597-30; 357910, Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Мира, 26, адрес электронной почты: syshkona@bk.ru, тел. 8-988-706-39-54 - выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 26:27:011220:35, расположенного: Ставропольский край, Советский р-н, с.Нины, ул.Комсомольская, 155 в кадастровом квартале 26:27:011220.

Заказчиком кадастровых работ является Зверева Елена Александровна, тел. 8-918-800-47-27.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится в 10 часов 00 минут 18 ноября 2022 г. по адресу: Советский р-н, с.Нины, ул.Комсомольская, 155.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Мира, 26, кабинет №1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 03.11.2022 г. по 18.11.2022 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 03.11.2022 г. по 18.11.2022 г. по адресу: г.Зеленокумск, ул.Мира, 26, кабинет №1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется провести согласование местоположения границ, расположены: Ставропольский край, Советский р-н, с.Нины, ул.Комсомольская, 155 с кадастровым номером 26:27:011220:36;

Ставропольский край, Советский р-н, с.Нины, ул. Комсомольская, 157 с кадастровым номером 26:27:011220:8.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

19 октября облачно, ветер юго-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью +9°...+10°, днём +14°...+16°. Атмосферное давление ниже нормы.

20 октября солнечно, ветер переменчивый, днём восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью +12°...+13°, днём +17°...+20°. Атмосферное давление останется пониженным.

21 октября пасмурно, утром возможен дождь, ветер западный 3-4 м/с. Температура воздуха ночью +8°...+10°, днём +10°...+11°. Атмосферное давление повысится к вечеру до 751 миллиметра ртутного столба.

По информации сайта world-weather.ru

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.

Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, шеф-редактора - 6-10-34, бухгалтерии - 6-10-47, тех.редактора - 6-10-51, т/факс - 6-10-47,

(E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,

адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154 Тираж 3789 экз. Печать офсетная. Заказ 3374. Объём - 1 печатный лист. Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.